

## 一起来了解高校毕业生就业创业补贴有哪些

人社政策进万家，便企利民你我他。

近日，“安徽人社”推出“人社政策直通车”栏目，重点围绕人民群众关心关注的就业创业、职业技能培训等政策，加强宣传解读，打通人社政策促发展、惠民生的“最后一公里”。

敬请关注！



# 周三找工作 就业有着落

人社政策直通车



更多政策信息，  
请登录当地人社部门门户网站查询

就业创业政策详情，请长按二维码了解

## 高校毕业生就业创业政策





毕业生求职创业补贴政策有哪些？

应届城乡居民最低生活保障家庭、贫困残疾人家庭、建档立卡贫困户家庭、退捕渔民家庭、获得国家助学贷款、残疾以及特困人员等7类高校毕业生，包括中等职业学校、技工院校应届7类困难毕业生，每人一次性1500元，主要用于补助毕业生求职创业过程中的相关费用，缓解毕业生求职创业费用压力。



高校毕业生一次性就业补贴政策有哪些？

毕业年度高校毕业生与小微企业签订6个月以上劳动合同，并依法缴纳社会保险费的，由就业补助资金给予高校毕业生每人3000元的一次性就业补贴。



一次性创业补贴政策有哪些？

对毕业2年内的高校毕业生、就业困难人员、返乡农民工、退役2年以内的自主就业退役军人、建档立卡贫困劳动者首次创办小微企业，且正常经营6个月以上的，由就业补助资金给予5000元一次性创业补贴。





高校毕业生灵活就业社会保险补贴政策有哪些？

离校2年内未就业高校毕业生，灵活就业或通过新就业形态方式就业，并以个人身份缴纳社会保险费的，按照每人每月给予350元职工养老保险补贴（享受最低生活保障的职工养老保险补贴为每人每月450元）和100元职工医疗保险补贴，补贴期限不超过24个月。



就业见习补贴政策有哪些？

支持离校2年内未就业高校毕业生、16-24岁失业青年，到见习单位参加就业见习，提高就业能力，促进尽快实现就业。见习期间，见习单位给予见习人员发放见习生活补助，每人每月不低于2000元，其中就业补助资金按照每人每月1400元给予见习单位补贴，给予带教老师一次性200元补助；同时，见习单位为见习人员购买人身意外伤害保险每人100元，由就业补助资金给予补助。





校园招聘补贴政策有哪些？

举办免费大型公益性招聘会的省内各高校，可依据签订三方就业协议毕业生人数，按每人60元标准享受招聘会补贴。



高校毕业生基层特定岗位政策有哪些？

实施基层特岗计划是我省贯彻落实国家促进高校毕业生就业的创新举措，旨在吸纳毕业2年内未实现就业的高校毕业生到街道（乡镇）、社区从事社会管理及其他服务工作。基层特岗实行劳动合同制管理，按照“谁使用、谁管理、谁负责”的原则，用人单位承担劳动合同主体责任。

各地结合经济社会发展状况，优化特岗人员工资结构，建立正常工资增长机制，重点建立与工龄、工作绩效等挂钩的工资分配机制。省财政通过就业补助资金对皖北地区和大别山区，按照年人均12000元给予补贴，其他地区按照年人均8400元给予补贴。

对尚在劳动合同期内的基层特定岗位人员，纳入“三支一扶”计划招募范围；在公务员招录和事业单位招聘中，基层特岗服务期视为基层工作经历。



### 温馨提示

如需查询人社政策，您可以通过全省各级人社部门网站、微信公众号和全省统一电话咨询服务热线获取。

01

安徽省人力资源和社会保障厅网址

<http://hrss.ah.gov.cn/>

（可实现与各市人社部门网站链接）

02

### 全省人社部门统一电话咨询服务热线



(请电话拨打所在地电话区号+12333)

03

### “安徽人社”公众号



- 1.通过**人社发布**→**微信矩阵**，可关注各市人社部门公众号
- 2.通过**人社发布**→**就业培训政策宣传**，可查询就业创业、职业技能培训政策。

**请关注我们哟！**

## 安徽省人力资源和社会保障厅



来源：安徽省人力资源和社会保障厅

- » 统筹策划：张波、张园
- » 审核：汪于存
- » 技术支持：安徽新媒体集团